
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

1. Ініціатор закупівлі.
Управління використання ПЕР, енергозбереження та екології.

2. Конкретна назва товару, роботи чи послуги.
Екологічний менеджмент (Послуги з проведення процедури оцінки впливу на 
довкілля).

3. Обґрунтування обсягів закупівлі.
З метою реалізації «Стратегії оператора газотранспортної системи України на 

2020-2024 роки» та «Плану оптимізації компресорних станцій» в Товаристві 
здійснюються заходи із виведення з експлуатації визначених об’єктів ГТС 
відповідно до Постанови КМУ № 209 від 28.03.2018 р. «Про затвердження 
Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та 
продуктів їх переробки».

Згідно п.3 абз.11 Постанови КМУ № 209 від 28.03.2018 р. для прийняття 
Міненерго рішення щодо виведення з експлуатації магістрального трубопроводу 
від суб’єкта господарювання потрібен Висновок з оцінки впливу на довкілля 
(далі – ОВД), який отримується за проходженням процедури ОВД відповідно до 
вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 № 2059-
VII.

4. Підстави для формування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, нормативні документи.

Планована діяльність з ліквідації (демонтажу) компресорних станцій як 
об’єктів магістральних продуктопроводів (трубопроводів для транспортування 
газу), відноситься до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно 
із ст.3 ч.3 п.10 пп. 11 (будівництво магістральних продуктопроводів 
(трубопроводів для транспортування газу, аміаку, нафти або хімічних речовин)) 
та п.14 (розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов 
провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про 
провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, 
перепрофілювання діяльності та об’єктів) Закону України "Про оцінку впливу на 
довкілля" від 23.05.2017 № 2059-VII.



Отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість 
провадження планованої діяльності, яка відповідно до Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля та визначає екологічні 
умови її провадження.

5. Обґрунтування очікуваної вартості.
Очікувана вартість предмету закупівлі сформована на підставі Примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої 
наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275, нормативно-правових актів ТОВ 
«Оператор ГТС України» та становить 960 000,00 грн. з ПДВ (800 000,00 грн. без 
ПДВ).

Начальник управління використання
ПЕР, енергозбереження та екології                                     Микита СЛОБОДЯН
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